                        Despre Alexander Online Shop S.R.L.
    Alexander Online shop S.R.L. este un comerciant cu amanuntul online , cu sediul central in Mangalia, Romania. Oferim o gama variata de produse - o gama variata de produse din diverse categorii cum ar fi fashion, casa si gradina, mobilier, articole sportive, electrice, jucarii, articole de camping, articole de plaja, solutii si sisteme complete pentru transportul apei in domeniile: agricultura, instalatii, industrie si piscine si multe altele.
  In 2020, doi tineri antreprenori au inceput vanzarea de produse online,pe diferite platforme. Initiativa lor s-a bucurat de un mare succes. Numarul de produse a crescut exponential, iar urmatorul pas logic a fost începerea vanzarii prin intermediul magazinelor noastre online. Succesul nostru consta in vanzarea de  produse si oferirea acestora la preturi competitive. Cautam continuu noi metode de reducere a costurilor, fara a face compromisuri în ce priveste calitatea.
  Facem cercetari de piata si aflam ce tipuri de produse sunt la mare cautare. Odata ce am stabilit aceste lucruri, negociem cu furnizorii care distribuie aceste produse, iar apoi le achizitionam direct de la sursa. Datorita acestui proces, putem influența pretul produselor, iar acest lucru inseamna ca, intr-un final, tu, clientul nostru, vei plati un pret mai mic pentru produsele noastre.
   Clientii devin din ce in ce mai atenti calitate si la pret, iar Alexander Online Shop S.R.L. le faciliteaza alegerile oferind produse de fashion, casa si gradina, mobilier, articole sportive, electrice, jucarii, articole de camping, articole de plaja, solutii si sisteme complete pentru transportul apei in domeniile: agricultura, instalatii, industrie si piscine si multe, la preturi competitive. Ne propunem sa oferim produse accesibile pentru cat mai multi clienti.  Vindem produsele noastre catre clienti,si suntem intotdeauna dedicati muncii pentru a ne extinde si pentru a ajunge la cati mai multi clienti. 
  In calitate de client al Alexander Online Shop S.R.L., te poti astepta sa ne tinem mereu de urmatoarele promisiuni:  
  Nu exista nimic care sa ne placa mai putin decat sa cheltuim prea multi bani si suntem siguri ca nu suntem doar noi care gandim astfel. Pastrand controlul complet asupra procesului de aprovizionare, vom putea sa oferim intotdeauna produsele noastre la un pret bun.
  Serviciul nostru pentru clienti este excelent. Daca ai intrebari cu privire la un produs, expediere sau plata, ne poti contacta si noi suntem intotdeauna gata sa te ajutam. Livrarea si retururile se fac conform politicilor pe care le regasiti in site-ul Alesio.ro. Si, desigur, daca ceva nu merge bine (pentru ca, pana la urma, suntem si noi oameni), promitem sa rezolvam problema pentru ca tu sa fii intotdeauna multumit. 
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